

ПАСПОРТ ПРОЕКТА

1. НАЗВАНИЕ ПРОЕКТА	<p>«На горках катаемся - растём и развиваемся! В песочнице играем – настроение повышаем!»</p> <p>(проект оснащения прогулочных участков МБДОУ детский сад № 28 «Теремок» современными и безопасными горками и песочницами)</p>
2. МЕСТО РЕАЛИЗАЦИИ	<p>Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию воспитанников № 28 «Теремок»</p>
3. УЧАСТНИКИ ПРОЕКТА	<p>Инициативная группа Сформирована инициативная группа из числа жителей микрорайона и родительской общественности.</p> <p>Задачи инициативной группы:</p> <ul style="list-style-type: none">- подготовить предложения по реализации проекта инициативного бюджетирования;- ознакомиться и согласовать паспорт проекта инициативного бюджетирования;- собрать подписи-согласия на сбор средств жителей на софинансирование проекта инициативного бюджетирования и перечислить их в местный бюджет в форме безвозмездных поступлений (добровольных пожертвований);- принять результаты проекта инициативного бюджетирования (подписать акт приемки или указать на недостатки работ). <p>Педагогическая общественность В процессе реализации проекта сформирована рабочая группа из числа педагогической общественности с целью:</p>

	<ul style="list-style-type: none"> - анализа развивающей предметно-пространственной среды прогулочных участков детского сада; - анализа материально-технического соответствия участков; - анализа и корректировки программы оздоровления детей в условиях ДОО;
4. КРАТКОЕ ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА	
<i>- актуальная проблема, на решение которой направлен проект;</i>	
<p>Уличные горки и песочницы для детей являются неотъемлемой частью любой площадки детского сада. Причина заключается в том, что дошкольники очень любят кататься с горок и играть в песок, с удовольствием чередуя физическую, познавательную и игровую активность.</p> <p>Чем разнообразнее виды детской деятельности, тем интереснее ребёнку на прогулочном участке.</p> <p>С помощью горки ребенок учится управлять своим телом, сохранять равновесие, правильно падать и отталкиваться. И, вместе с этим, ребенок развивает такие качества как уверенность, раскованность, бесстрашие, а также становится более ловким и сильным.</p> <p>Играя в песочнице, дети получают огромные позитивные эмоции, которые положительно влияют на их настроение,</p> <p>Наша обязанность — обеспечить безопасное и комфортное пребывание детей на прогулке. Для этого мы должны предусмотреть средства защиты, оценить сами горки, их параметры, и есть ли опасные объекты в местах спуска; понять хорошо ли закрываются песочницы от попадания грязи и опасных паразитов, правильно ли расположено оборудование на участке.</p> <p>Всего этого можно добиться за счет установки на площадках нового оборудования и соблюдения нового зонирования площадок. Помимо этого, установка на площадках детского сада современного оборудования поможет улучшить эстетический вид той части микрорайона, к которой относится детский сад.</p>	
<i>- цель проекта;</i>	
<p>Оснащение игровых площадок детского сада новым, современным и безопасным прогулочным оборудованием - горками и песочницами.</p>	
<i>- проблемы, для устранения которых проект предложен (описание текущего состояния объекта);</i>	
МБДОУ детский сад № 28 «Теремок» 1961 года постройки, полная	

модернизация оборудования на участках проводилась в 1984 году.

За последние три года часть оборудования прогулочных участков пришла в негодность и перестала отвечать современным требованиям безопасности, в связи с чем была убрана. На сегодняшний день стоит острая потребность в модернизации прогулочного оснащения, особенно это касается горок и песочниц, которые пользуются особым спросом у детей дошкольного возраста. **Приложение 1**

Катание с горок является любимым уличным развлечением детей в любой сезон. Для удовлетворения детской потребности в катании с горок педагоги и родители занимаются строительством ледяных горок в зимний период, но при тщательном их осмотре администрация детского сада выявляет нарушения, которые могут привести к детскому травматизму. По этой причине дети очень небольшой отрезок времени могут кататься на горках, а затем из-за погодных условий горкой пользоваться становится невозможно.

Песок – один из важнейших инструментов для познания мира для малыша. Игра с песком в детской песочнице развивает творческие способности, мышление и мелкую моторику.

Начиная с весны и до глубокой осени, дошкольники с удовольствием играют в песочницах. Ежегодно весной в детском саду обновляется песок, но из-за того, что песочницы старые и нарушена их целостность, в них попадает мусор, грязь. Само место расположения песочниц не удобно на участках.

Приложение 2

Приобретение и установка новых горок и песочниц на прогулочные площадки детского сада позволит провести их перепланировку и сделает прогулку детей комфортной, удобной, увлекательной и безопасной.

- ожидаемые результаты после реализации проекта ;

В ходе реализации проекта мы планируем модернизировать прогулочные участки, установив на них новые горки и песочницы, а также осуществив их перепланировку. В результате этих мероприятий площадки детского сада будут служить в качестве здоровьесберегающего, развивающего и образовательного пространства для воспитанников детского сада и их родителей (законных представителей).

- состав и количество благополучателей, в непосредственных интересах которых реализуется проект;

Воспитанники :

ранний возраст (с 2 до 3 лет) – 25 человек

дошкольный возраст (с 3 до 7 лет) – 250 человек

- продолжительности реализации проекта в месяцах

Проект будет реализован в течение 2020 года
<i>- описание состава и стоимости проекта (куда будут потрачены средства);</i>
<p>Общая стоимость проекта: 599 000, 00 руб. (пятьсот девяносто девять тысяч) рублей 00 копеек Из них:</p> <ul style="list-style-type: none"> - 136 500 руб. (сто тридцать шесть тысяч пятьсот рублей) 00 копеек на приобретение новых песочниц <u>Приложение 3</u> - 462 500 руб. (четырееста шестьдесят две тысячи пятьсот рублей) 00 копеек на приобретение новых горок <u>Приложение 4</u>
4. СРОК ПОЛЕЗНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ РЕЗУЛЬТАТОВ ПРОЕКТА
Свыше 5 лет
5. ПЛАНИРУЕМЫЕ ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОЕКТА
<ol style="list-style-type: none"> 1. Средства бюджета муниципального образования (50 %) – 299 500 руб. 2. Средства населения в денежной форме (50 %) – 299 500 руб. <p>ИТОГО: 599 000, 00 руб.</p>
6. МАТЕРИАЛЫ ПРОЕКТА
Презентация проекта (фото отчёт с участием инициативной группы, родительской и педагогической общественности, партнёров проекта)
6. ИНФОРМИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННОСТИ О ПРОЕКТЕ
Официальный сайт: 28.tvoysadik.ru